مثال 2 : الصيغة الجزيئية لمركب مجهول هى C8H8O2 طيف UV أظهر عصابة قوية بالإضافة إلى التركيب الدقيق عند   max 257nm.

بعد حساب معامل نقص الهيدروجين وجدناه يساوى 5 وهذا يدل علىأن المركب يحتوي علي حلقة بنزين بالإضافة إلي رابطة مزدؤجة إضافية.

طيف UV يؤكد هذا الاستنتاج حيث وجود التركيب الدقيق يدل علي وجود حلقة بنزين.

 طيف IR : توجد عصابة عريضة بين 3400 – 2500 cm–1 تدل على حمض كربوكسيلى COOH .

توجد عصابة قوية عند 1700 cm–1 تدل على C = O .

توجد عصابة ضعيفة عند 1600 cm–1 للرابطة C = C الأروماتية .

توجد عصابة عند 750 cm–1 للرابطة C – H الأروماتية (انحناء خارج المستوى) .
طيف 1H NMR: عند ppm 7.2   توجد إشارة  مفردة (5 بروتونات) تنوقع حلقة بنزين أحادية الاستبدال .

عند 3.6  ppm توجد إشارة  مفردة ( 2 بروتون ) نتوقع CH2 
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m/e = 91



عند  10.6 توجد إشارة  عريضة ( 1 بروتون ) نتوقع OH كربوكسيل .

نتوقع أن المركب هو COOH – Ph-CH2 

طيف MS :
 [PhCH2COOH]+. =
 M+  = 136 m/e  

[PhCH=C=O]+. 
 =  M+- H2O=  M+-18 =  118 m/e  
PhCH2+  

=  الأساس   = 91 m/e  
وهو يؤدى إلى أيون التروبيليوم     
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إذن نستنتج أن المركب هو
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